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1Tabelle 1: Test (Diplom Beschriftung Abb/Tab)




Die Hinweise dienen nur zur Erklärung der Formatvorlage. Die Abbildung und dieser Text kann gelöscht werden. 

Verfügbare Textvorlagen:

1 Abschlussarbeit Überschrift 1

1.1 Abschlussarbeit Überschrift 2

Abschlussarbeit Überschrift 3

Abschlussarbeit Notizen

Tabelle 1: Test (Abschlussarbeit Beschriftung Abb/Tab)

Beschriftung für Tabellen (Abschlussarbeit Abb/Tab Hinweis)
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Abbildung 1: Test (Abschlussarbeit Beschriftung Tab)

Beschriftung für Abbildungen (Abschlussarbeit Abb/Tab Hinweis)

Beschriftungen für Abbildungen und Tabellen erstellen Sie bitte durch den Menü​punkt Einfügen Beschriftung, damit die entsprechenden Verzeichnisse aktualisiert werden können.

Die Inhalts-, Abbildungs-, Tabellen- und Literaturverzeichnisse sind mit der Format​vorlage Überschrift 5 formatiert. Diese Vorlage ist eine Standardvorlage von Microsoft Word.

Die Kopfzeile wird durch das jeweilige Kapitel ergänzt. Dies wird im Ände​rungsmodus immer als Änderung markiert und kann ignoriert werden.

Probleme beim Ausdrucken:

Wenn Sie die Arbeit nicht auf Ihrem eigenen Drucker ausdrucken, so denken Sie daran dass sich die Seitenränder geringfügig ändern werden. Insbesondere bei Tinten​strahldruckern kann es vorkommen, dass die horizontale Linie der Fußnoten
 nicht gedruckt wird. Überprüfen Sie dann bitte zuerst die Einstellung der Druck​qualität und ändern Sie diese. Die Formatierung der Fußnoten ist in der Regel korrekt.
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Erklärung

Hiermit versichere ich, dass ich die vorliegende Arbeit selb​ständig verfasst und keine anderen als die angegebenen Quel​len und Hilfsmittel benutzt habe, dass alle Stellen der Arbeit, die wörtlich oder sinngemäß aus anderen Quellen übernom​men wurden, als solche kenntlich gemacht worden sind, und dass die Arbeit in gleicher oder ähnlicher Form noch keiner anderen Prüfungsbehörde vorgelegt wurde.

Berlin, den 1. April 2012
� Diese FN dient nur zur Erzeugung der Linie






